
四年级有趣的活动方案有哪些(精选6篇)
为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。通过制定方案，我
们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和
质量。以下是小编给大家介绍的方案范文的相关内容，希望
对大家有所帮助。

四年级有趣的活动方案有哪些篇一

一、教学目的：

1、感受电脑绘画的独特魅力，特别是由于运用了数字化技术
而产生的独特而神奇的绘画处理方法。

2、指导学生运用画图程序上的绘画处理工具进行绘画。

3、引导学生通过简单的创意和操作，感受电脑绘画的乐趣，
从而培养学生敏锐的观察力和丰富的想象力。

二、教学重难点：

重点：

1、让学生在充分的认识和理解电脑绘画的“笔”与普通的绘
画中的笔的本质区别。

2、能利用电脑绘画的画中的独特笔工具进行自由创作。

难点：

如何在画面中合理地运用画笔工具表现形象和自己独特的构
思。



三、课前准备：

1.师检查电脑硬件设备，排除电脑故障。

2.准备若干电脑美术的优秀作品。

3.教育学生要爱护电脑设备及各种教学设施。

教学过程：

1、组织教学 组织学生有秩序地进入电脑室，并稳定好学生
情绪准备上课。

2、引导过程

欣赏美术电脑作品：

(1)赏相同表现内容但表现手法不同的美术作品，认识不同的
美术表现方法对美术作品的影响，引出电脑绘画笔工具的神
奇之出。

(2)感受电脑绘画笔工具的神奇性。

(3)借助对比欣赏让学生感受艺术创作的求异思维，引发学生
的表现欲望。

3、发展过程

(1)分析与讲解：

师通过电脑屏幕向学生进一步说明画图程序界面上的各种工
具的用途并演示在使用过程中出现的效果。

(2)通过上机操作，让学生体验电脑画笔工具的特色。



4、艺术实践，布置作业：

(1)让学生结合自己对电脑绘画笔工具特点的感受、体验、认
识，考虑如何在自己的创作中发挥他们的“神奇”作用。

(2)根据自己的创意，结合自己的认识和理解进行创作。

作业完成后学生互评、互欣赏。

5、收拾与整理

指导学生按正确的步骤关闭电脑，有秩序地走出教室保持教
室环境整洁。
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l显性内容与目标

应知：冷色的色彩特点和所表达的感受。

应会：能运用冷色点染的方法画一幅风景画。

2.隐性内容与目标

了解冷色知识，体验冷色带来的感受，提高学生色彩审美感
受能力。

(二)教学重点与难点

重点：通过本课学习让学生了解生活中的冷色.初步掌握冷色
基本知识，并能以冷色为主运用点染的方法画一幅风景画。

难点：运用点染的方法画一幅风景画。

(三)学习材料



教师：色卡、冷色为主的图片、教学课件《生活中的冷色》、
学生优秀作业、绘画用具

学生：冷色为主的图片、绘画用具。

教学活动

课前准备

布置课前准备：收集表现水的图片。

组织教学

欣赏书中图片《水》。

组织研究活动

冷色卡中再分析偏冷和偏暖色。举例说明对比关系。

欣赏冷色表现水的图片，淡一谈冷色给你的感受。

分析、交流活动。

冷色给人的感受：清爽、宁静、安详、庄重、高雅、朴素

讲授新课

演示运用冷色表现水波纹方法：

将冷色滴洒在盆水中，(不要搅匀)趁色彩没有完全散开，将
生宣纸覆盖在水面上.浸透轻拿出即可呈现自然水纹。

艺术实践

组织学生以四人小组为单位，准备好水盆、颜料、生宣纸



小组合作完成作业。

展示评价

l组织小组展示作业。

2组织评价作业。

给自己的画起个名字，介绍自己的画中最得意之处。
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教学目标：

1.培养学生的动手能力和想象能力。

2.通过切割移位的方法，感受艺术形式的多样性和移位作品
的独特风格。

教学重点：指导学生进行切割。

教学难点：进行有序的排列。

教学过程：

1.欣赏：

(1)选用对比的方法引导学生欣赏，通过欣赏使学生认识到经
过切割后重组的画面有特有的神奇。

(2)组织学生寻找规律：有规则的间隔，可以横向切割排列也
可以纵向切割排列。

2.发现：这样的作品会产生变形的效果。



运用同样的方法还可以做什么?动物形象、风景画面等。

3.动手切割要点：

方法指导：先用尺子良好尺寸，做到均匀;然后用尺子对起上
下两点，注意手要按紧，不使尺子移动，用工具到进行切割。

4.重新组合要点：

方法指导：将切割好的图片摆在作业纸上，拼摆好间距后再
用胶水粘贴。

5.布置作业：根据自己所带的图片经过切割后再重组成一幅
有趣的作品。

6.学生作业教师巡视指导：

指导重点：关注有困难的学生，适当给予指导;

注意学生的用刀的安全指导;

粘贴方法的指导。

7.学生的作品展评：根据本节课的要点开展点评。
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星期六早上，我和妈妈、妹妹早早的来到学校，一走进教室
时看见邓老师在讲述我们去归古玩的游戏。

李彦宏妈妈给我们发水果、水和蛋糕、还有鸡蛋宝宝，邓老
师说：“鸡蛋宝宝我们要保护好它，不能摔坏了，还有重要
的一点就是注意安全。”老师给我们准备了一面红旗。

陪伴是最长情的告白出发了，我们一边走，一边观察着，当



我们走过田野，看见一片片金黄色的稻谷，还有收割机。经
过了一个半小时的路程，终于到达目的地，我们这些宝贝们
都很棒。

第二是拔河三局二胜，我们女孩子力量小就多加点人，我们
使劲的拔，男孩子拔也拔不动，男同学在那里还不服输。

活动搞完后，我们就去曾清玉家休息一会儿，然后邓老师带
我们去菜园里摘菜，中午的菜很丰盛呀！有玉米粒、鸡肉、
土豆丝、基围虾、还有小白菜。吃完饭后领完礼物坐上大巴
车回家。

今天真开心呀！这次活动在同学们的欢笑中很快的圆满结束
了，它不仅丰富了我们的课余生活，还增长了知识，希望老
师以后还会举行这种有意义的活动。
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二、活动目的：春天是一年中最美的季节，也是踏青的大好
时节。通过踏青春游活动，让孩子走出课堂，走进社会，丰
富孩子的课余生活，拓展孩子的知识面，进一步感受大自然
之美，感受和了解家乡的变化和深厚的历史文化。培养孩子
热爱家乡、热爱祖国、热爱大自然的情感。

三、活动时间：4月20日上午（8：00出发，12：00返回）

四、活动地点：气象站、公园

四五年级直接奔公园，六年级先到气象站参观，再到公园与
四五年级汇合，联欢野餐。

五、人员分工及职责：

总负责人：张雷郭超石英



全面负责本次活动的安全工作；做好协调工作，督促带队教
师按时到岗；及时妥善处理偶发事件。

音美教师：韩宁李丽张楠云鹤岩

全面负责本次活动的摄影摄像及广播报道，为本次活动做好
宣传工作。

体育教师：靳丽萍王纳新葛藤

全面负责队形队列，关注师生的.身体状况，带些常用药品，
为本次活动做好整队及医疗服务工作。

带班老师：班主任及科任教师（包括英语及音美教师）

（1）活动前要加强安全教育。（2）了解有特异体质的孩子，
关心每一位孩子的身体状况；（3）指导孩子的活动，并维护
活动秩序，做好疏散工作，及时清点人数；（4）发现意外情
况及时汇报，妥善处理偶发事件。

六、活动安排及注意事项

（一）安全教育：

1、排队行走安全：一切行动听从老师和交警的指挥，紧跟队
伍，不掉队，在队伍中行走不喧哗，不拥挤。

2、游玩安全：1）不攀爬，不做危险游戏；2）在老师视线范
围内活动，不得随意离开，有事离队要向老师请假并结伴而
行。

3、回家安全：整队回学校后回家，不得自行回家；

（二）文明教育：



1、在来回路途中要注意交通文明，不乱穿马路，走人行道和
斑马线。

2、在游玩过程中要注意卫生文明：不乱丢废弃物，扔在自己
带的塑料袋里，离开休息地，要搞好卫生。

3、在游玩过程中要注意行为文明：不追跑打闹、不损坏公共
财物，爱护花草树木，在参观过程中做到文明、安全。

4、到指定地点后遵守规则，有秩序地参观。

（三）特色活动：

1、各中队均要求着装干净整齐，佩戴红领巾，展示少先队员
队员的风采。

2、以“走进春天”为主题开展实践活动。

活动一：以班级为单位组织孩子表演节目、做趣味游戏。

活动二：组织孩子踏青、寻找春天、拍照留念。

活动三：组织孩子捡拾垃圾。
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春天就来临了，万物复苏，春暖花开，它是一年中最好的时
刻，也是适合春游的好时候，以下是由小编为大家整理出来
的春游活动方案四年级，仅供参考。

：全校师生

：放风筝比赛，远足寺



1、春天是一年中最美的季节,是学生踏青春游的好季节.通过
踏青春游活动,让学生亲密接触大自然,欣赏春天美景,拓展学
生的视野,进一步感受春天的美景.锻炼学生的自理能力,培养
学生团结协作意识.

2、教育学生爱护公物,保护环境和绿化,严禁学生攀摘花草树
木,乱丢垃圾,每生自带保洁袋,返回时清理好环境卫生. 为强
化春游活动安全管理，增强带队老师、活动学生的安全意识，
确保师生的人身安全和活动的顺利进行，在活动过程中，应
急措施必须落到实处，以利于及时应变。

3、在举行放风筝活动过程中，让师生健脑益智、怡情养性。

活动计划：

1、排队行走安全：一切行动听从老师指挥，紧跟队伍，不掉
队，在队伍中行走不喧哗，不拥挤，不吃东西。

借春游活动的契机，让同学们走向美丽的大自然，开拓学生
视野，增长知识，亲近自然、感受生活，培养爱家乡、爱祖
国、爱大自然的情感。让学生在呵护绿色的过程中，进一步
增强环境保护意识。同时也丰富同学们的课余生活，让同学
们在春意盎然的季节里放飞心情。

： 4月10日(周五)如遇雨天顺延

：黄贤森林公园

1、安全教育。

(1)学生有组织、有秩序地排队上车;乘车时，不得将头、手
探出(伸到)窗外。

(2)自我保护意识，在公园内不玩水，不攀爬，避免危险行为，



跟班教师预先设想防范措施，禁止学生在此区域内活动。(如：
万一遇到走失的情况，学生如何做。)

(3)不单独行动，整班集中活动较适宜。遇到突发情况与老师
商量寻求对策。

(4)往返前认真清点人数,行进时排好队伍。每班把学生组织
成若干个活动小组, 选好小组长，换一个地方数一次人数。

(5)审查学生身体状况。对身体不适或患有疾病的学生,劝阻
其不参加本次活动。

2、文明教育。

(1)乘车文明：有秩序地上下车;不在车内喧哗;不在车内乱扔
垃圾。(如有要晕车请预先服用晕车药，动员学生人人带好塑
料袋2~3只，以便车内出现呕吐用或存放果皮和食品包装盒等
废品用。)

(2)旅游文明：全体学生一律穿校服。不说有损学校形象的话，
不做有损学校形象的事。不随意抛洒垃圾;不损坏公共设施;
爱护花草树木。

3、节俭教育。

(1)所带食品应适量，食用中不浪费。

(2)所带零用钱应适量，不随意挥霍。

1、各班要根据活动的时间和场地，事先制定计划，开展一些
适当的活动，如：在草坪上做做游戏;唱歌;诗词诵读;放风筝
等。

2、结合本次活动，班级可开展摄影、绘画比赛。教师要引导
学生仔细观察，留心记忆，用相机和画笔把自己看到的景色



记录下来，参加比赛。

3、活动过程中，教育学生爱护环境、保护环境。

六、活动安排：

1、学生到校时间及安排：8：00准时到校。到校后，以班级
为单位进一步加强关于春游安全知识教育及再次强调春游注
意事项。

2、候车安排：各班按发车时间提早5分钟上车

3、中午安排： 每位参加活动者午餐自行解决。 学生自带物
品规定： 1、带适量的干粮，如面包、饼干等 2、带1—2瓶
饮料。 3、带小零食1至3种，不宜多。 4、可自带相机，注
意保管好。 5、每人自带2到3个塑料袋，以便装垃圾。

4、下午回程安排：(请各班主任务必通知家长) 14：10到达
学校。

5、活动结束后，对学生强调一定要立即准时回家，不能在路
上或同学家逗留。


